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УДОСКОНАЛЕННЯ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ, 
ВОГНЕВОЇ, ФІЗИЧНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Тема будь-якого із видів підготовки поліцейських є 
актуальною з момент перетворення міліції в поліцію і по 
сьогоднішній день, так як чисельність злочинів с 
кожним днем стає все більшою і більшою.

Українське громадянське суспільство очікує від 
становлення Національної поліції наведення та 
підтримання порядку, захисту прав людини та 
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громадянина, через що рівень довіри до нової поліції 
доволі високий. Але існують певні факти, що свідчать 
про наявність невирішених проблем в системі вогневої, 
фізичної та психічної підготовки поліцейських, особливо 
це стосується нової патрульної поліції, співробітники 
якої навчаються нетривалий термін. 

Зокрема, громадськість фіксує порушення правил 
дорожнього руху патрульними, керування ТЗ у стані 
алкогольного сп’яніння, неправомірне застосування 
вогнепальної зброї тощо [1]. Тож для ефективного 
виконання своїх обов’язків та задач, поліцейські 
повинні мати та постійно підтримувати високий рівень 
знань та умінь у сферах фізичної, вогневої та тактико-
спеціальної підготовки, а також володіти психологічною 
готовністю до непередбачуваних ситуацій під час 
несення служби.

Існує ряд об’єктивних проблем, які впливають на 
рівень підготовки поліцейських, наприклад, стрілецькі 
тири, у багатьох випадках потребують укомплектування 
сучасним обладнанням. У цих приміщеннях неможливо 
створити потрібні умови, які будуть наближати їх до 
більш реальної та небезпечної обстановки, яка 
потребуватиме миттєвого вирішення та створення 
логічного висновку у питанні рішення різнобічних 
проблем, які спіткатимуть правоохоронців під час 
несення служби. 

Водночас варто приділяти увагу розв’язанню проблем 
організаційного характеру. На нашу думку, поліцейський 
зобов'язаний досконало володіти технікою заходів фіз. 
впливу, навичками самозахисту та прийомами, які 
допоможуть у подальшій професійній діяльності. Тож 
необхідно відводити більше часу та уваги на 
відпрацювання поліцейськими усіх засобів фіз. впливу.

Проте, аналізуючи вимоги Положення про 
організацію службової підготовки працівників Нац. 
поліції України [3] можна зробити висновок, що 
кількість годин, відведених на опанування спеціальної 
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фіз. підготовки зменшено, а загальна фіз.підготовка 
взагалі відходить на самостійне опрацювання 
поліцейським.

Отже, більша половина практичних навичок не 
підтримується взагалі, а це розвиток витривалості, 
швидкісних і силових показників, які створюють 
можливість безперешкодно переслідувати 
правопорушника та мати перевагу під час затримання 
або збройних конфліктів, які часто виникають у 
практичній діяльності. 

Можна резюмувати, що громадяни нашої країни 
повинні бути впевнені, що їх права та інтереси, а також 
рівень їх публічної безпеки і порядку – надійно 
захищається досвідченими професіоналами у своїй 
справі, тому потрібно сприяти негайному покращенню 
рівня підготовленості поліцейських, тому надалі їх 
потрібно доповнити додатковими знаннями та 
вміннями, відпрацьовувати їх практично на спеціальних 
полігонах, що надасть можливість відпрацювати 
застосування вогнепальної зброї у незвичайних умовах, 
звернути увагу на детальне засвоєння навичок стрільби 
по рухомій цілі, наприклад, колесам автомобіля. 

Корисним та ефективним вважається збільшення 
занять з тактико-спеціальної та бойової підготовки, які 
допоможуть покращити рівень готовності 
правоохоронця до дій у непередбачуваних, 
екстремальних ситуаціях. 

Тактико-спеціальна підготовка повинна бути 
насичена тренуванням и практичного характеру, які 
допоможуть відпрацювати дії працівників у різних 
ситуаціях (імітування різних перешкод та агресивних 
ситуацій, небезпеки, створення ризикової обстановки, 
що загрожує життю). 
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ВЗАЄМОДІЯ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ З 
ПІДЛІТКАМИ ПРИЧЕТНИМИ ДО ВЖИВАННЯ 

ЗАБОРОНЕНИХ РЕЧОВИН

На сьогоднішній день обіг наркотичних речовин 
стає все більшим. Кожен день від вживання помирають 
більше десяти тисяч людей. Незважаючи на те, що 
застосувують дуже багато методів боротьби, смертніть 
тільки зростає. На кількість випадків вживання 
наркотичних засобів впливає немала кількість чинників. 
Причинами вживання заборонених речовин можна 
відмитити наступні:

• доступність;


